

ПРОТОКОЛ № 1

засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України

м. Київ, вул. Грушевського, 7
Біла зала

02 травня 2023 року
12 год. 15 хв.

ПРИСУТНІ:

Солодка Інна Василівна	Державний секретар Міністерства охорони здоров'я України, голова робочої групи
Луцик Вікторія Михайлівна	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, заступник голови робочої групи
Заєць Ольга Василівна	Головний спеціаліст експертної групи із стратегічного та операційного планування Директорату стратегічного планування та координації
Буцько Валентин Анатолійович	Головний спеціаліст Сектору матеріально-технічного забезпечення
Громович Олександр Олександрович	Головний спеціаліст відділу з питань якості та доступності лікарських засобів, їх раціонального застосування Фармацевтичного управління
Даниленко Олексій Миколайович	Директор Департаменту громадського здоров'я
Чорнобай Сергій Анатолійович	Головний спеціаліст відділу організаційної роботи, взаємодії з державними органами, громадськістю, контролю та забезпечення дотримання виконавської дисципліни Управління організаційного забезпечення
Торовець Леонід Юрійович	Завідувач сектору організаційного та методологічного забезпечення ліцензування та акредитації Управління контролю якості надання медичної допомоги
Сохань Тамара Петрівна	Начальник відділу консолідованої звітності та методології бухгалтерського обліку Управління бухгалтерського обліку та звітності
Лісовський Вадим Борисович	В.о. директора Фінансово-економічного департаменту
Гончар Євгеній В'ячеславович	Начальник відділу з формування політики в сфері програми медичних гарантій та медичного забезпечення Департаменту медичних послуг
Лебедєв Антон Євгенович	Головний спеціаліст Відділу трансплантації та реабілітації у сфері охорони здоров'я Департаменту високотехнологічної медичної допомоги та інновацій
Підгорний Богдан Мечеславович	Головний спеціаліст Сектору з медичної науки Управління медичних кадрів, освіти і науки

ВІДСУТНІ:

Зуєв Данило Сергійович	Головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту
Савіна Тетяна Василівна	Начальник відділу по роботі з кадрами у сфері управління міністерства Управління по роботі з персоналом
Сенченко Сергій Анатолійович	Головний спеціаліст Відділу внутрішнього аудиту

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Вступний тренінг для членів робочої групи оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України.

II. Розгляд та затвердження плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми.

СЛУХАЛИ:

Вступне слово голови робочої групи Солодкої І.В.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

I. Вступний тренінг для членів робочої групи оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України.

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Луцик В.М. проведено вступний тренінг для членів робочої групи під час якого було роз'яснено:

визначення термінів «корупція», «корупційне правопорушення», «правопорушення, пов'язане з корупцією»;

зазначено перелік корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, встановлених законодавством;

проаналізовано корупційні ризики, визначені в антикорупційній програмі Міністерства охорони здоров'я України на 2021- 2022 роки, та стан їх усунення, мінімізації;

роз'яснено мету, принципи та процедуру оцінювання корупційних ризиків і підготовки антикорупційної програми;

проінформовано членів робочої групи про вимоги до процесу документування результатів діяльності робочої групи на кожному етапі оцінювання корупційних ризиків.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**II. Розгляд та затвердження плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми.**

Членами робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України розглянуто план оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми, визначено відповідальних виконавців за виконання завдань, зазначених в плані, строк виконання завдань та індикатор виконання завдань.

ВИРІШИЛИ:

За результатами розгляду плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми, затвердити вказаний план.

Солодка І.В.

Луцик В.М.

Заєць О.В.

Буцько В.О.

Громович О.О.

Даниленко О.М.

Чорнобай С.А.

Торовець Л.Ю.

Сохань Т.П.

Лісовський В.Б.

Гончар Є.В.

Лебедєв А.Є.

Підгорний Б.М.
